


ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 лютого 2022 р. № 154 

ПОЛОЖЕННЯ  

про територіальні центри комплектування  

та соціальної підтримки 

Загальні питання 

1. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

є органами військового управління, що забезпечують виконання 

законодавства з питань військового обов’язку і військової служби, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації. 

Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

утворюються в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві 

та Севастополі, інших містах, районах, районах у містах. 

Залежно від обсягів облікової, призовної та мобілізаційної роботи 

утворюються районні (об’єднані районні), міські (районні у містах, 

об’єднані міські) територіальні центри комплектування та соціальної 

підтримки (далі — районні територіальні центри комплектування та 

соціальної підтримки). 

Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

утворюються, ліквідуються, реорганізовуються Міноборони. 

2. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами 

Президента України, постановами Верховної Ради України, актами 

Кабінету Міністрів України, наказами та директивами Верховного 

Головнокомандувача Збройних Сил, Міноборони, Міністра оборони, 

Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу Збройних Сил, 

іншими нормативно-правовими актами, цим Положенням. 

Покладення на територіальні центри комплектування та соціальної 

підтримки завдань, не передбачених законодавством, не допускається. 

3. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

очолюють керівники, які організовують діяльність територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки. 

Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва та Севастополя 

підпорядковуються оперативному командуванню, в зоні відповідальності 

якого вони перебувають згідно з військово-адміністративним поділом 

території України. 
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рахунок і в межах коштів державного бюджету, а також інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

Фінансування заходів з мобілізаційної підготовки і мобілізації, які 

проводяться територіальними центрами комплектування та соціальної 

підтримки, здійснюється відповідно до Законів України “Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію”, “Про військовий обов’язок і 

військову службу”, “Про оборону України”, Бюджетного кодексу України 

та інших розроблених на їх підставі нормативно-правових актів. 

18. Плата за користування переданими територіальним центрам 

комплектування та соціальної підтримки центральними органами 

виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, 

місцевими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування 

земельними ділянками, будівлями, приміщеннями, майном, інвентарем, 

обладнанням та автомобільним транспортом, а також за проведення 

поточного і капітального ремонту приміщень, надання телекомунікаційних 

послуг здійснюється в порядку, визначеному законодавством. 

Місцеві держадміністрації, органи місцевого самоврядування 

сприяють забезпеченню згідно із законодавством військовослужбовців 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки 

житловою площею. 

_____________________


	п.0154_2022..pdf
	ПКМУ 154 від 23.02.2022 скан.pdf

